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第２回豊明市文化会館運営協議会議事録 

                 平成２８年２月９日（火）１５時～ 

                 豊明市文化会館 欅庵 

平成２８年２月９日（火）午後３時００分第２回豊明市文化会館運営協議会

は、文化会館欅庵に召集された。 

１ 応召委員は、次のとおりである。 

 会 長：富山祥瑞    副会長：五明由美子  委 員：高田吉朗 

 委 員：野々山美津子  委 員：小代逸子   委 員：余田圭子 

 委 員：関岡かす美   委 員：原田美知子  委 員：間瀬滝子 

２ 不応召委員は、次のとおりである。 

 なし 

３ 出席委員は、次のとおりである。 

会 長：富山祥瑞    副会長：五明由美子  委 員：高田吉朗 

 委 員：野々山美津子  委 員：小代逸子   委 員：余田圭子 

 委 員：関岡かす美   委 員：原田美知子  委 員：間瀬滝子 

４ 欠席委員は次のとおりである。 

 なし 

５ 本会事務に従事したものは、次のとおりである。 

 事務局（課長）樋口進 事務局（課長補佐兼文化会館長）稲熊篤子 

事務局（専門員）加藤秀美 

本会議題は、次のとおりである。 

(１)平成２８年度 文化会館事業計画について 

(２)平成２７年度 事業実績について 

(３)その他 
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事務局  それでは、定刻になりましたので、ただ今より第２回豊明市文化会

館運営協議会を開催します。 

会議前に本日の資料の確認をさせていただきます。本日の資料は先

に送付させていただきました資料１・２です。 

なお、本日ご出席の委員は、９名で｢豊明市文化会館条例施行規則第

２０条第５項第１項｣で定める定数を満たしておりますので、この会議

は成立するものといたします。 

課 長  あいさつ 

事務局  これより会長が議長となり会議を進めさせていただきます。 

議 長  それでは、議題１について、事務局より説明をお願いします。 

事務局  議題１説明 

議 長  事務局より説明がありましたが、質問はありますか。 

それでは、議題２について、事務局より説明をお願いします。 

事務局  議題２説明 

議 長  小椋佳の入場料は、いくらでしたか。 

事務局  ５，０００円です。 

議 長  収支は、どうだったでしょうか。 

事務局  小椋佳さんは、本人の希望が５，０００円以上は取らないで欲しい

ということでした。 

あの方だったらもうちょっと出しても観に来てくださる方はいっぱ

いいそうですけれども、ご本人から頭打ちを５，０００円で設定して

くださいという申し出をいただいておりましたのでそれ以上は、でき

ませんでした。 

議 長  他に質問はありますか。 

委 員  手摺工事は、終わりましたか。 

事務局  終わりました。 

もう使っていただける状態にあります。 

委 員  どこに設置されたのですか。 

事務局  事務所と小ホール間のスロープ 大ホールのホワイエからそれぞれ

の１階の入口に向かうスロープに手摺がつきました。 

課 長  アセットに併せてこの館を６０年もたせるには、どうしたらいいか
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という計画検討に入りました。 

委 員  市民美術展で賞金ゼロというのがすごく残念です。 

せめて出品料を無料にしてくだされば、ちょっとはいいのかなと思

います。 

課 長  出品料は検討します。 

委 員  ロビーコンサート４回の詳細は決まっているのですか。 

事務局  詳細はこれからです。 

議 長  では、その他についてお願いします。 

課 長  ４点ございます。 

まず１点目工事の関係です。 

文化会館大小ホールの客席天井の耐震工事の関係です。 

平成２９年度の１年間大小ホールの工事を予定しています。 

１年間利用ができないということです。 

基本的にはギャラリーと会議室については貸出をしたいと思ってい

ますが、工事の騒音がひどい時は協議の必要が有ります。 

使用できない期間の大小ホール代替措置については、包括協定を結

んでいる藤田学園、愛知教育大学と協議中です。 

２点目は、平成３０年度から指定管理者制度の導入の検討に入って

います。 

３点目喫茶店については、白紙の状態になっています。 

４点目委員の皆様の任期の話ですが、３月をもちまして任期切れと

なります。 

新たな任期につきましては、２８年４月１日から３０年３月末日ま

での２年間です。 

私共としては、できましたらあと２年続けていただけますようよろ

しくお願いしたいと思います。 

私からは、以上です。 

議 長  指定管理の話しは決定ですか。 

課 長  工事の話と指定管理の話につきましては、市長の腹積もりでありま

す。 

まだ議会を通った訳ではないので腹積もりという表現に変えさせて
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いただきますけれども市の方針としてはこの形で行きます。 

議 長  指定管理になった場合、経営者は変わると考えてよろしいですか。

いろんな形態がありますが、お任せになってしまうのですか。 

課 長  １００パーセントお任せということではないです。 

まだ細かい内容は詰めておりませんけれども、基本的には施設管理

というのが第１になります。 

委 員  文化の風は、３月で解散することになりました。 

委 員  平成２９年度に大小ホールを工事するため一年間利用不可ですが、

リハーサル室は使用できますか。 

事務局  リハーサル室を工事する訳ではないのですが、大ホールの搬入口が

工事資材の搬入口となり安全確保が難しいため使用できません。 

議 長  工事は公開されていますか。 

事務局  ホームページに載せ、議会へも部長から報告が上がっています。 

３月号の広報に掲載されます。 

委 員  中央公民館は使用できるのですね。 

課 長  市役所の中央公民館は工事が終わりますので一般の方に使えるよう

な状況になってきます。 

委 員  商工会館の２階に市民活動室が有るのですが、音的にはダメですね。 

事務局  ギャラリーと会議室を全部借りてもらえばいいです。 

委 員  学校は貸してくれないですか。 

委 員  よその市町村で先生が知っているから時々練習して良いよというこ

とがありますが、学校関係は難しいです。 

議 長  議題は以上です。 

事務局  ありがとうございました。 

これをもちまして第２回豊明市文化会館運営協議会を終了いたしま

す。 

１６：００閉会 


